Corrections travail du Jeudi 9 Avril

Thursday 9th April
(Today it is Thursday the nineth of April)

Analyse grammaticale (20):

La neige épaisse recouvre les sommets depuis la semaine derniére.
AD Adj NC Adj
La neige épaisse : Sujet

recouvre : Verbe (Infinitif recouvrir, groupe 3)

Défi 45 :

5x8 =40

40 x 10 =400
400 + 4 = 404

Probléme 2 :

345 -113 =232
Jasmina a 232 boites d’allumettes de plus que Fréderic.

Le futur C17 :

Ex.1 : vous pourrez, ils feront, nous irons

Ex.2 : je pourrai, tu feras, il ira

Ex.3: vous verrez, ils prendront, nous viendrons, ils verront, vous
voudrez

Ex.4 : je prendrai, tu prendras, il viendra, je verrai, elle verra

Ex.5 : referons, pourront, ira, déferez, pourrai, iras, irons, feront, pourront,
feront, déferont

Ex.6 : comprendrez, reverrons, reviendra, prendrez, verras, viendra

Ex.7 : reverrai, reviendra, surprendrai, reprendrons, verrons

Les nombres décimaux Num 14 :
Ex.1:42,3-5,8-0,83-1,76-3,841—-94,003-23,7

Ex.2:1,7-4,804—-27,025-3, 52 -0, 96 — 43, 002

Ex.4:43, 7 -612, 02 -1628, 34515, 87 -6, 98, 4568 — 17900, 4 —-
0,31

Ex.5:104,28 - 7,008 — 4, 345 - 162, 7 — 34,04 - 7,9 -9 608, 705




EX.6:

4,5=45/10

0,45=45/100

4, 05 = 405/100

1, 55 = 155/100

1,5=15/10

EX.7 : Le nombre mystere est 45, 18.

Corrections travail du VVendredi 10 Avril
Friday 10th April

(Today it is Friday the tenth of April)

Défi 46 :

17 +6=23
23+7=30
30+8=38
38+9=47

Calcul (cahier du jour) :
5207 x 84 =437 388
21695:5=4339

Préfixes / Suffixes :
(Fiche Preéfixes (recto))
Ex.1:a) para b) multi c) telé d) ir

Ex.2 : dérégler, déconseiller, désobéir, decoller, désorganiser, déboucher,
déshabiller, disqualifier

Ex.3:

Il est désobéissant, impoli et désagréable.

IIs ont démonté mes meubles maladroitement.

Il est impossible qu’il soit malhonnéte.

Je t’avais déconseillé cette région inconnue car I’air y est irrespirable.



Ex.4 (facultatif) : a) remettre b) transmettre C) soumettre

d) promettre e) démettre

(Fiche Suffixes)
Ex.1 : parfumerie — terrien — fleuriste — librement — rapidement — massage

- rougeatre — souplesse — augmentation
Ex.3 : formation, élévation, tentation, chauffage, préparation, virage,

illustration, notation, portage, cirage

Ex.4 : fin/ir — ré/chauff/er — em/bouch/ure — sou/terr/ain — mur/aille

rond/elle — din/ette — mal/chanc/eux — pro/fond

Le périmetre :

Probléme (cahier du jour) :
P=(L+D)x2=(6+4)x2=10x2=20
La baguette en bois mesure 20 m.

20x 4 =80

Le montant de la dépense est 80 €.

Les triangles :

Fiche (1)

A est un triangle rectangle.

B est un triangle isocéle.

C est un triangle équilatéral.

D est un triangle rectangle isocéle.
E est un triangle quelconque.

Fiche (2)

ABC : équilatéral
DEF : rectangle
GHI : isocele
JKL : isocéle
MNO : équilatéral
POR : équilatéral
STU : quelconque
XYZ : rectangle



